
ECHIPAMENTE
MEDICALE,
MOBILIER MEDICAL
ȘI SPITALICESC
Împreună putem contribui la crearea unui 
sistem medical mai performant și mai eficient.
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RADIOLOGIE ȘI IMAGISTICĂ MEDICALĂ

Sistemele RMN 1.5 – 3 TESLA sunt destinate imagisticii de înaltă rezoluție pentru diverse aplicații clinice. 
Acestea includ secvențe avansate pentru neuroradiologie, cardiologie, oncologie, musculoscheletal și 
pediatrie. Echipate cu magneți superconductivi, gradienți, bobine flexibile și un BORE de 70 cm, pentru 
pacienții claustrofobi și supraponderali.

Aparat de radiologie Grafie-Scopie ITALRAY (Italia) care 
permite efectuarea tuturor examinărilor într-o singură sală, dotat cu 
un detector avansat de 43 × 43 cm. Oferă funcționalități precum 
înclinare completă de +90°/-90° pentru fluoroscopie, examinări 
toracice cu distanță minimă pacient-detector, examinări pe targă 
în sala de urgență, mișcare motorizată pentru aplicații de urgență 
și distanță focală de 200 cm (79”) pentru eliminarea distorsiunilor 
geometrice. 

Braț C ITALRAY (Italia), unitate fluoroscopică mobilă cu braț C sau analogică cu versatilitate prin 
rotație de 90°/90° a brațului. Dispune de o consolă cu ecran tactil reglabil de 22” și oferă performanță 
ridicată și imagini de calitate excelentă datorită detectorului sau intensificatorului de imagine, fiind ideală 
pentru aplicații ortopedice, spinale, toracice, abdominale și vasculare, inclusiv proteze, fracturi, biopsii, 
uretroscopie și inserare de stimulator cardiac.

DEXA este proiectat pentru evaluarea densității osoase și a compoziției corporale, fiind echipat cu 
tehnologie de ultimă generație, utilizând detectoare digitale de raze X pentru a oferi imagini de înaltă 
rezoluție și măsurători precise. Scanare rapidă, ecran tactil intuitiv și compatibilitate DICOM, facilitând 
integrarea cu sistemele PACS. Designul ergonomic asigură confortul pacientului, iar rezultatele sunt 
disponibile într-un timp scurt, optimizând eficiența clinică. Ideal pentru diagnosticarea osteoporozei și 
monitorizarea tratamentelor.

Aparate de tomografie computerizată, cu achiziție de 16, 32, 64, 128 sau 256 slice-uri, utilizate 
pentru o gamă largă de aplicații clinice, de la imagistică cardiovasculară și neurologică până la oncologie 
și urgențe. Prevăzute cu BORE de până la 70 cm și masă pentru pacient ergonomică cu o capacitate 
ridicată de încărcare. Doza de radiație pentru pacienți este redusă, fără a compromite calitatea imaginii. 
Viteza de captare a imaginilor este mare, pentru a permite examinarea pacienților critici.

Spect – CT, sistem avansat de imagistică hibridă, combinând SPECT cu un tub CT de 64 de slice-
uri și un detector de scintilație, oferind imagini cu o rezoluție spațială de aproximativ 6,5 mm FWHM 
pentru SPECT și 0,5 mm pentru CT, având un timp de scanare variabil între 10 și 30 de minute și suport 
complet pentru integrarea DICOM și analize avansate, ideal pentru evaluări oncologice, cardiologice și 
neurologice. 
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Aparate de radiologie digitală ce oferă imagini cu o rezoluție înaltă pentru o diagnosticare rapidă 
și exactă. Prevăzute cu senzori digitali și sistem de procesare a imaginilor, care asigură achiziționarea 
filmului radiologic cu o doză minimă de radiații pentru pacient. Tubul de raze X prezintă o poziționare 
automată pe detectorul selectat, asigurând o execuție simplă și corectă a examenului clinic. Alinierea 
fasciculului de raze X pe detectorul digital este menținută constantă chiar și în proiecțiile oblice. Distanța 
punct focal-detector selectată de către operator este menținută constantă pe măsură ce înălțimea 
mesei pacientului se modifică.

Mamografele ITALRAY (Italia) 2D și 3D cu tomosinteză prezintă rotație motorizată, detectoare de 
ultimă generație și stații de procesare. Sisteme de mărire și display-uri de 2 MP/3 MP/5 MP pe unitatea 
mamografică. Software automat pentru procesarea imaginilor, complet DICOM, oferind asistență la 
distanță. Include un braț C izocentric, sistem de biopsie stereotactică cu vizualizare în două planuri, 
funcție specială de compresie pentru proceduri oncologice și panou de control cu ecran tactil dublu de 
7 inch.

Ecografele 3D și 4D, destinate utilizării pentru diagnosticarea și monitorizarea în cardiologie, radiologie 
vasculară, obstetrică, ginecologie, medicină internă, gastroenterologie, urologie și diferite alte specialități 
medicale. Dotate cu capacități avansate de imagistică, inclusiv doppler color și spectral, elastografie și 
imagini 3D/4D. Sonde specializate: convexe (pentru imagistică abdominală cu frecvență joasă), liniare 
(pentru frecvență înaltă), endocavitare (pentru explorări ginecologice și urologice), micro-convexe, 
sectoriale (pentru evaluarea funcției cardiace) și volumetrice (pentru imagini tridimensionale în timp real).

Aparate de radiologie mobile ITALRAY (Italia), cu o greutate sub 300 kg, 
generator de 40 kW, complet motorizate, cu sistem anti-coliziune și autonomie 
ridicată. Echipate cu detector digital pentru a asigura imagini cu o calitate ridicată, 
utilizând o doză redusă de radiații atât pentru pacient, cât și pentru personalul 
medical. Designul compact și ușor manevrabil permite o deplasare facilă în spații 
restrânse și o poziționare rapidă. Brațul permite rotirea laterală dreapta/stânga 
până la 90° și este dotat cu sistem de blocare. Operare intuitivă prin intermediul 
consolei tactile.

Angiografe monoplane și biplane, care efectuează angiografii rotaționale cu un sistem cu braț C, 
asigurând astfel vizualizarea simultană din mai multe unghiuri. Distanța dintre punctul focal și detector 
este variabilă într-un interval mare. Doza de radiație pentru pacient este redusă, fără a compromite 
calitatea imaginii. Instrumentele avansate de ghidare pentru medici permit efectuarea de proceduri 
precise și eficiente într-un timp cât mai limitat. 
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BLOC OPERATOR

Mese de operație OPT SURGISYSTEMS (Italia), producător cu o experiență de peste 100 ani, dedicat 
îmbunătățirii soluțiilor medicale chirurgicale. Mese de operație radiotransparente, electrohidraulice și 
electromecanice, pentru toate specialitățile chirurgicale. Mesele de operație OPT SURGISYSTEMS sunt 
modulare, au topul transferabil și sunt realizate din oțel inoxidabil. Diferite tipuri de adaptări pentru top sau 
secțiuni din fibră de carbon cu o radiotransparență de 360 de grade. Capacitate de susținere ridicată, 
430 kg, cu înălțimi variabile între 60 - 115 cm, Trendelenburg 56 de grade și translație longitudinală de 
47,5 cm.

Lămpi scialitice SURGIRIS (Franța), cu diferite configurații, adaptabile oricăror tipuri de intervenții 
chirurgicale. Lămpi scialitice cu un braț, cu două brațe, cu trei brațe și cu patru brațe, cu cameră video 
HD și monitor medical cu diagonală de până la 31 inch. Lămpile scialitice au o intensitate luminoasă 
cuprinsă între 50.000 – 160.000 luxi, un CRI de 99 și o formă a cupolelor care permite difuzia umbrelor. 
Diametrul zonei iluminate este ajustabil electronic, fără mișcări mecanice și cu menținerea unei iluminări 
centrale constante.

Scaune operatorii UFSK (Germania), dedicate specialităților ORL, dermatologie, chirurgie plastică, 
dentară, microchirurgie și oftalmologie, cu avantaje diverse pentru chirurgi, asistenți și pacienți. Poziții 
pre-programate pentru operare rapidă, mobilitate ridicată cu roți duble având o rotație de 360 grade, 
funcționare pe baterie, greutate de susținere  de până la 250 kg. 
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Electrocautere monopolare și bipolare ERBE ELEKTROMEDIZIN (Germania), de la 100W la 
400W, cu sigilare vasculară și argon, potrivite tuturor tipurilor de intervenții chirurgicale de specialitate. 
Multiple tipuri de tăiere și coagulare disponibile.

Turnuri laparoscopice configurate pentru chirurgia generală, ginecologică, urologică și artroscopică, 
cu truse de instrumentar compatibile și complexe. Tehnologie de ultimă generație, până la Ultra HD.

Aspiratoare chirurgicale 
SIEM-NOVA (Italia), pentru toate 
tipurile de specialități medicale, 
capacități cuprinse între 60 litri/
minut și 120 litri/minut. Carcasă 
din aluminiu non-magnetic, 
anticoroziv, operare continuă prin 
pompă de aspirare fără ulei, cu 
flux și vacuum ridicate, borcane 
de aspirare autoclavabile cu 
capacitate de până la 5 litri și nivel 
de zgomot scăzut.

Truse de instrumentar PRO-MED (Germania), pentru toate specialitățile chirurgicale, realizate din 
materiale de înaltă calitate, inclusiv carbură de tungsten, un aliaj cu duritate comparabilă safirului, cu 
o garanție a compoziției și manoperei de 5 ani. O gamă de peste 14.500 de tipuri de instrumente 
chirurgicale, cu un termen redus de producție. Trusele de instrumentar sunt distribuite în containere de 
sterilizare din aluminiu și coșuri din oțel inoxidabil, de diferite dimensiuni și capacități, compatibile cu 
specificul fiecărei truse.

Mobiler inox pentru blocul operator CONF INDUSTRIES (Italia), cu diferite tipuri de piese necesare 
dotării blocului operator.
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ATI

Aparate de anestezie PENLON (Marea 
Britanie), controlate printr-un ecran tactil de 15,6 
inch, cu debitmetru digital. Utilizate la pacienții 
neonatali, pediatrici și adulți, conectabile la 
sistemul HIS al spitalului. 8 moduri de ventilație 
a pacientului disponibile, cu afișarea valorilor și 
a formelor de undă. Revizuirea datelor pentru 
o perioadă de 24 de ore. Baterie funcțională de 
până la 2 ore. Compatibilitate cu cei mai mari 
producători de echipamente RMN 1,5 și 3 Tesla, până la 1000 Gauss. 

Pompe de infuzie, perfuzie și nutriție MEDCAPTAIN (Olanda) controlabile prin ecrane tactile, și 
compatibile cu majoritatea tipurilor de consumabile disponibile. Stație de andocare, mobilă, cu capacitate 
de susținere a până la 15 pompe de infuzie și perfuzie. Platforma integrată de monitorizare de la distanță 
a pompelor, cu posibilitate de conectare a peste 4.000 de dispozitive simultan, comunică cu sistemele 
CIS și HIS. Capacitate ridicată de salvare a datelor monitorizate și multiple opțiuni de conectare a 
utilizatorilor. Pompe de infuzie și perfuzie compatibile RMN 1, 5 și 3 Tesla, cu funcționare într-un câmp 
magnetic de până la 20mT. 

Defibrilatoare bifazice BEXEN CARDIO (Spania), multiparametrice, cu monitorizarea funcțiilor vitale 
și șoc de 360 Jouli. Transfer de date Bluetooth și GSM 4G. Ecran de înaltă rezoluție cu diagonală de 8,4 
inch, grad de protecție IP55. Padele interne cu defibrilare la 50 Jouli. Mod manual, AED, monitorizare 
ECG, SpO2, NIBP, EtCO2, temperatură, IBP, pacemaker, achiziție și interpretare a 12 derivații ECG. 
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Electrocardiografe cu 12 canale ASPEL (Polonia), cu analiză și 
interpretare în funcție de vârsta și sexul pacientului, a 12 derivații ECG, 
pentru adulți și copii. Detectare a desprinderii electrozilor, independent 
pentru fiecare canal analizat. Memorie internă pentru 1000 de examinări.  
Comunicare wireless cu software compatibil instalat pe un calculator 
extern. 

Paturi ATI GIVAS (Italia), electrice, cu și fără sistem de cântărire, cu 4 secțiuni, operate prin 4 
motoare. Secțiune radiotransparentă pentru realizarea de radiografii la patul pacientului. Caracteristici 
fundamentale: funcționalitate, siguranță, ergonomie, protecție. Capacitate de susținere de până la 250 
kg, Trendelenburg de 16 grade și înălțime reglabilă în intervalul 44 – 83,5 cm. Structură acoperită cu 
pulbere epoxidică cu aditiv Biomaster, cu protecție împotriva a peste 50 de tipuri diferite de bacterii.

Brancarde de transport GIVAS (Italia), electrice, cu a 5-a roată motorizată, cu 3 secțiuni, 100% 
radiotransparente, cu două baterii cu o funcționare de 24 de ore. Trendelenburg de 12 grade, posibilitate 
de ajustare în poziția scaun pentru o postură corectă a pacientului în timpul administrării unei medicații 
specifice pentru o perioadă îndelungată de timp. Capacitatea de susținere de până la 180 kg, roți 
antistatice cu diametru de 150 mm.

Ventilatoare mecanice AXCENT MEDICAL (Germania), cu ecran tactil de 18,3 
inch, mod invaziv și non-invaziv, cu flux crescut de oxigen în intervalul de 4-60 litri/
minut. Frecvență de ventilație între 1 și 150 bpm, cu rata I:E raport 4:1 – 1:10, 
funcționare cu turbină. Baterie internă cu o funcționare de 3 ore și cu posibilitate de 
adăugare a unei a 2-a baterii. Ventilator mecanic utilizat la pacienți adulți, pediatrici 
și neonatali. 
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Monitoare de funcții vitale AXCENT (Germania), de înaltă rezoluție cu diagonală de la 12,1 inch 
până la 19 inch. Utilizare în unitățile de îngrijire intensivă, unitățile de îngrijire intensivă neonatale, unități 
de îngrijire cardiologie. Afișare a 10 forme de undă cu analiză a 12 derivații ECG, până la 6 canale IBP, 
examinare grafică și tabelară a 120 de ore de înregistrări. Stație centrală de monitorizare wireless, a 63 
de paturi și conectare la sistemul HIS. 

Dispozitive de oxigenoterapie umidificată cu flux crescut, cu flux de la 2 la 80 litri/minut, meniu 
interactiv color. Încălzirea amestecului de aer și oxigen la 37 grade Celsius. Montabil pe stativ mobil cu 
coș pentru accesorii.

Videolaringoscoape MEDCAPTAIN (Olanda), cu ecran tactil de 3,5 inch, cu lame 
pentru pacienți neonatali, pediatrici, adulți, adulți obezi și pacienți cu căi aeriene 
dificile. Iluminare tip LED cu intensitate de 600 luxi și temperatură de culoare de 5000 
grade Kelvin. Port USB tip C, HDMI și wi-fi, clasă de protecție IP66. 

Plăci de transfer tip Rollboard TRANSATLANTIC (Germania), cu capacitate de suținere de până la 
350 kg, fixă sau pliabilă, cu sau fără sistem de cântărire integrat. Radiotrasparentă și potrivită utilizării la 
RMN. 
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Sterilizatoare cu aburi PROHS (Portugalia), orizontale, cu una și cu două uși, capacitate între 70 și 
930 litri, până la 12 STU. Vas dublu din oțel inoxidabil AISI 316 L, ușă închisă ermetic cu garnitură din 
silicon fără lubrefiere. Ecran tactil de până la 10 inch, până la 100 de programe de sterilizare configurabile, 
pompă de vacuum cu inel de apă cu sistem de recirculare, pentru un consum redus. Generator de abur 
independent de PLC, imprimantă termică și filtru bacteriologic pentru particule de peste 0,2 microni. 
Card SD pentru salvarea datelor, roți pentru mobilitate, compresor de aer fără ulei, silențios.

Autoclave, cameră rotundă, capacitate de la 75 la 150 litri, temperatură de sterilizare de la 105 – 
138 grade Celsius. Card SD pentru salvarea datelor, conexiuni RS232, USB sau RS485. 20 de tipuri 
de programe de sterilizare disponibile și 2 programe de testare, generator de abur integrat, presiune 
maximă de lucru 2,5 bari. 

STERILIZARE

Sterilizatoare cu plasmă RENOSEM (Coreea de Sud), cu volum de la 18 la 131,4 litri, cu card SD 
pentru salvarea datelor, casete cu peroxid de hidrogen de unică utilizare, fără consumabile adiționale, 
cu două rafturi interioare. Imprimantă integrată și roți pentru transport. Filtru HEPA cu eficacitate ridicată 
la 0,3 microni, ecran color tactil și control prin PLC. Program automat de autotestare.
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Mașini de spălat instrumentar AT-OS (Italia), cu o 
ușă și cu două uși manuale și automate, capacitate de 
la 65 la 430 litri, 20 de programe de spălare standard, 
20 de programe personalizabile și recunoaștere 
automată a cartului de spălare. 4 recipiente pentru 
detergent cu o capacitate de 5 litri fiecare, dezinfecție 
termică la 95 de grade Celsius. Uscare prin filtru 
HEPA14. Multiple carturi de spălare: pe 4 sau 5 nivele, 
chirurgie minim invazivă și elemente tubulare, papuci 
medicali, instrumente dentare, biberoane, tubulatură 
pentru anestezie, containere, sticlărie de laborator.

Curățătoare cu ultrasunete SOLTEC (Italia), capacitate de la 
1,9 la 130 litri, cu frecvență de 40 kHz, 10 programe de curățare, 
la o temperatură de 70 de grade Celsius. Panou de control cu 
butoane, curățare de la 0 la 99 minute. 

Ploscare AT-OS (Italia), cu spălarea a până la 3 sau 4 
ploști/urinale per ciclu de spălare. 4 programe de spălare, 
senzor de temperatură în cameră PT1000, debitmetru pentru 
monitorizarea soluțiilor de spălare, ușă cu deschidere manuală 
sau automată, sistem automat de golire a recipientelor, 
sistem de autodezinfecție la 24 de ore de la ultima utilizare, 
temperatură de dezinfecție până la 95 grade Celsius și o 
valoare A0 de 6000. 

Sigilatoare de pungi EURONDA (Italia), manuale și automate, cu 
o dimensiune de sigilare de 12,5 mm și o viteză de 8 metri / minut. 
Card SD pentru salvarea datelor și ecran tactil pentru inserarea 
informațiilor, imprimantă integrată. Temperatură ajustabilă pentru 
sigilarea oricărui tip de hârtie, transferabilitate prin USB și cablu 
Ethernet. 
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Dulapuri pentru uscare și stocare AT-OS (Italia), potrivite pentru 
ventilarea și stocarea endoscoapelor, uscarea instrumentarului medical 
și circuitelor de anestezie. Variante cu o ușă și cu 2 uși, filtru HEPA14 și 
multiple posibilități de configurare. 

Lămpi bactericide cu ultraviolete ULTRA-VIOL (Polonia), cu posibilitatea de utilizare în prezența 
oamenilor, cu prindere pe perete, pe tavan și mobilă pe troliu. Dezinfecția unui spațiu de până la 199 m3/ oră. 
Putere de la 15 la 110 W, cu una sau două tuburi UV-C. 

Mobilier inox CONF INDUSTRIES (Italia), specific zonei de sterilizare, format din spălător instrumentar 
cu 1 și 2 cuve, dulapuri depozitare materiale și instrumentar steril, mese pentru controlul și împachetarea 
instrumentarului, mese de lucru din inox cu diferite dimensiuni, rafturi din inox, trolii pentru transport și 
depozitare. 
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MOBILIER MEDICAL

Canapele pentru examinare GIVAS (Italia), electrice și mecanice, configurate pentru diferite tipuri de 
specialități medicale, ginecologie, urologie, diverse examinări. Greutate de susținere de până la 180 kg, 
înălțime ajustabilă în intervalul 54-83 cm, Trendelenburg 12 grade, protecție IPX6.

Scaune pentru tratament GIVAS (Italia), potrivite pentru recoltare, terapie și oncologie. Realizate pentru 
un confort sporit al pacientului pentru o perioadă îndelungată de timp, în funcție de tratamentul realizat. 
Fixe și electrice, configurate cu diferite accesorii în funcție de specificul utilizării. 

Paturi de spital GIVAS (Italia), electrice și oleodinamice, cu patru secțiuni, cu o greutate de susținere de 
până la 250 kg. Operare electrică prin intermediul a 3 motoare, cu un nivel de zgomot sub 30 dB. Înălțime 
reglabilă de la 42 la 80 cm, mobile și fixe, cu laterale universale sau tip compas. 

Paturi pediatrice GIVAS (Italia), fixe și 
electrice, pentru copii cu înălțimi între 75 – 125 
cm, configurabile pentru siguranța acestora. 
Realizate din materiale biocompatibile cu pielea 
și mediul înconjurător. Pătuțuri neonatale cu 
ajustare Trendelenburg de 13 grade. 
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Trolii FRANCEHOPITAL (Italia), pentru medicație, urgență, anestezie, configurabile în funcție de 
necesitățile specialității medicale. Mobile pe roți blocabile, cu o capacitate mare de susținere și identificare 
ușoară a soluțiilor. Diferite dimensiuni și capacități, personalizabile. 

Dulapuri materiale și medicamente GIVAS 
(Italia), cu dimensiuni diferite și configurabile în 
funcție de necesități. Cu geamuri de sticlă sau 
uși opace, cu rafturi sau spații dedicate pentru 
medicamente.

Scaune operatorii pentru chirurg UFSK (Germania), 
confortabile și potrivite utilizării pentru o perioadă mare de 
timp. Mobilitate ridicată și accesorizare diversă care vine 
în sprijinul operativității.

Cărucioare multifuncționale FRANCEHOPITAL (Italia), pentru diferite utilizări, documente, lenjerie, 
materiale sterile/nesterile, deșeuri. 
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AMBULATORII DE SPECIALITATE

Unituri ORL DANTSCHKE (Germania), 
configurate cu toate accesoriile necesare utilizării, 
sinuscoape, endoscoape, fibroscoape, cu și fără 
cameră video, software extern, microscoape, 
timpanometre, impedanțmetre, rinomanometre, 
cabine vestibulare, instrumentar specific. 

Audiometre și cabine de audiometrie SIBEL 
(Spania), configurabile. Cântare pentru adulți, copii și nou-născuți 

ADE (Germania), cu sau fără taliometru pentru 
măsurarea înălțimii, digitale sau mecanice, cu o 
capacitate ridicată de încărcare, potrivite și pentru 
pacienții obezi. 

Echipamente testare la efort ASPEL (Polonia), 
cu bandă sau bicicletă, cu software extern și stație 
de analiză și procesare a datelor.

Videocolposcoape KARL KAPS (Germania), 
cu software de analiză, calitate HD a imaginii și 
posibilitate de analiză în profunzime. 

Holtere ECG și TA ASPEL (Polonia), cu greutate 
redusă, destinate utilizării intensive.

Lămpi de examinare SURGIRIS 
(Franța), cu intensitate luminoasă 
reglabilă, capacitate maximă de 
iluminare 90.000 luxi, acționabile 
fără atingere, stingere automată 
după 30 de minute de la ultima 
utilizare. 
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Pulsoximetre GIMA (Italia), diferite variante, 
pornind de la ready to use (gata de utilizare), până 
la cele care măsoară ECG. 

Defibrilatoare automate și semi-automate 
BEXEN CARDIO (Spania), configurabile pentru a 
fi gata de utilizare. 

Frigidere și congelatoare medicale EVER-MED (Italia), pentru medicamente, sânge, plasmă, laborator, 
de diferite capacități.

Spirometre MIR (Italia), simple și complexe, 
cu sau fără software, cu sau fără posibilitatea 
de măsurare a oximetriei. Varianta cu ecran de 
dimensiuni mari, 7 inch.

Pompe pentru utilizare ambulatorie 
MEDCAPTAIN (Olanda), pentru administrarea 
de anestezice, chimioterapie, nutriție parenterală 
totală, analgezie controlată de pacient, terapie 
intravenoasă de imunoglobuline, antibiotice, 
medicamente inotropice, pentru talasemie, 
analgezice, hidratare. Casete cu capacități diverse 
de la 50 la 500 ml.

Trusă de resucitare GIMA (Italia),
configurate în funcție de specialitatea unde se 
utilizează.
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MORGĂ ȘI ANATOMIE PATOLOGICĂ

Echipamente specifice pentru dotarea camerelor mortuare CEABIS (Italia): 

• Frigidere mortuare cu 1 până la 9 posturi, cu încărcare frontală sau laterală, din oțel inoxidabil, cu 
temperatură între -5 / 5 grade C.

• Congelatoare mortuare cu 1 până la 9 posturi, cu încărcare frontală sau laterală, din oțel inoxidabil, cu 
temperatură între -10 / -20 grade C.

• Trolii pentru transportul cadavrelor, din inox, fixe sau cu înălțime ajustabilă hidraulic, cu posibilitatea de 
adăugare a unui capac.

• Trolii de ridicare pentru introducerea cadavrelor în frigidere / congelatoare, din inox, acționabile electric, 
hidraulic, cu posibilitatea de măsurare a greutății.

• Mese din inox pentru pregătirea cadavrelor, pentru autopsie, pentru disecție, fixe sau cu înălțimi 
reglabile.

• Echipamente accesorii: truse de necropsie, truse de autopsie, cântare pentru organe, fierăstraie 
electrice, truse de îmbălsămare, aspiratoare pentru fluide, mobilier inox auxiliar.

Echipamente specifice pentru dotare anatomie patologică:

• Aparate automate imunohistochimie

• Aparate inscripționare lame / casete

• Histoteci

• Citocentrifugi, centrifugi

• Criotoame

• Frigidere de laborator

• Hote pentru substanțe toxice

• Instalații de purificare a aerului și evacuare a 
noxelor

• Microscoape

• Microtoame

• Procesatoare de țesuturi

• Stații de includere la parafină

• Stații de colorare a secțiunilor
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CAMERE CURATE

Pereți de camere curate SHD (Italia), sisteme modulare prefabricate pentru săli de operație, unități de 
anestezie și terapie intensivă, spații pentru dializă, departamentul central de sterilizare. Structuri de tip 
panouri, uși și accesorii, antibacteriene, radiotransparente și rezistente la foc, comandate fără atingere.

Uși glisante și batante SHD (Italia), concepute pentru săli de 
operație, săli de imagistică, unități de terapie intensivă și anestezie. 
Ușile prezintă profiluri din poliuretan de înaltă densitate și garnituri 
telescopice din aluminiu sau oțel inoxidabil. Ușile pot fi acționate 
manual sau automat. Ușile sunt dotate cu o gamă largă de accesorii 
și comenzi, inclusiv protecție din plumb pentru raze X, ferestre de 
vizionare, operare cu cotul sau fără atingere, tastatură numerică, 
cititor de ecusoane, senzori cu infraroșu de siguranță.

Ferestre etanșe și accesorii încorporate, precum monitoare pentru vizualizarea intervențiilor 
chirurgicale, casete pentru vizualizarea radiografiilor, sisteme de depozitare, prize pentru gaze medicale, 
prize electrice și prize pentru date, ferestre ghilotină pentru trecerea instrumentarului murdar. 
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Fereastră de transfer a pacientului OPT SURGISYSTEMS (Italia), unică, motorizată, cu și fără geam 
de vizualizare, pentru asigurarea unui transfer sigur și confortabil pentru pacient și personalul medical. 
Asigură menținerea condițiilor de igienă, separând mediile septice de cele aseptice.

Sistemele integrate de comandă pentru sălile de operație constituie soluții modulare care îmbină 
componente hardware și software pentru gestionarea video și audio în mediul operațional, incluzând funcții 
de rutare, streaming, înregistrare și control al echipamentelor medicale. Sistemele sunt dotate cu panouri 
de control tactile, comutatoare, reportofoane și camere de supraveghere. Sistemele permit coordonarea 
eficientă a tuturor echipamentelor medicale din sala de operație, gestionând simultan luminile ambientale, 
ceasurile, sistemele de climatizare, alarmele pentru gaze medicale, interfoanele și alți parametri critici. 
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